



# КУЛЬТУРНЫЙ ВЕСТНИК

Информационно-культурная газета информационного клуба «Культурный Вестник»

## В этом выпуске:

Музыкальный ринг	2
Инклюзия в культуре	4
Служу России	3
Лента памяти	3
Осенние праздники для школьников	4

## Приветы октября

Ну вот и наступил переменчивый, непредсказуемый октябрь. То он выбаётся, то плачет. И народные пословицы про октябрь соответствующие: «В октябре семь погод на дворе: веет, кружит, мутит, ревет, сверху льет, сбоку дует, снизу метет».

- Октябрь непостоянен: то плачет, то смеется.
- Если в октябре лист с березы и дуба опадает нечисто — жди суровой зимы, а если чисто — к легкому году.
- В октябре с солнцем прощайся, ближе к печке подбирайся.
- В октябре зима со бела гнезда снимается, к мужику в гости наряжается: «Дай-ка я на Руси погощу, деревни-села навещу, пирогов поем».
- С какого числа в октябре пойдёт снег, с того числа весна откроется в апреле.



# Осень...

Началась холодная, дождливая осень, когда не всегда есть настроение выходить на улицу, мерзнуть и что-либо делать. Слыша стук дождя за окном, хочется только по сильнее укутаться в плед или одеяло и подождать, пока погода "наладится", станет теплее и солнечнее. Или прийти туда, где тебя тепло встретят, подарят солнечные улыбки и согреют атмосферой добра. Ведь не для всех людей ненастная погода становится причиной хандры. Для некоторых—это источник вдохновения. На что же вдохновила эта осень Культурно-досуговый центр «Зодиак» читайте на страницах нашей газеты.

*Главный редактор*

*Юлия Емельянова*



## Музыкальный ринг 2016



2 октября КДЦ «Зодиак» пригласил всех, кто неравнодушен к песне, на юбилейную шоу-программу «Музыкальный ринг» Пять лет на сцене КДЦ «Зодиак» собираются лучшие вокалисты нашего города, чтобы порадовать зрителей своим творчеством. Эта «творческая битва», в которой сильнейших выбирают зрители. По традиции программа приурочена к Международному Дню музыки. Хочется заметить, что ни в одной территории Красноярского края такого проекта нет.

В этом юбилейном году организаторы, решили, что проигравших не будет, и пригласили всех, кто в разные годы «боролся» за звание Лучшего вокалиста Боготола. Дружными аплодисментами зри-

тели встречали Ольгу Савченко, Оксану Коновалову, Ольгу Полянскую, Игоря Сазонова, Екатерину Федорову и Алексея Матюшина. Участникам нужно было пройти три раунда. И в каждом раунде они старались удивить, поразить, восхитить и, вообще, произвести впечатление на зрителей. Забегая вперед, скажу, что это им прекрасно удалось.

Пьер Бомарше в свое время сказал: «Без песен жизнь даром пропадает!». А чехословацкий журналист и критик Юлиус Фучик считает, что «Без песни нет жизни, как нет её без солнца». А я думаю, что песня – это есть способ выражения себя. И «Как бы ни были совершенны струны, они не могут произвести то же впечатление на слушателя, что и голос, который исходит прямо из души...». В 1 раунде участники проекта спели свои любимые песни.

2016 год объявлен в России Годом кино, поэтому во 2 раунде участникам нужно было исполнить песни из кинофильмов. Каждая песня сопровождалась видеоклипом. Очень приятно, что любимые песни



ни из кинофильмов вместе с артистами пел весь зал.

Мы долго думали, что же будет в 3 раунде. А потом вспомнили старую передачу «Песня года». Она завершалась всегда одной песней. Песней, которая остается с человеком. Дружным ансамблем звучала в зале КДЦ «Зодиак» эта песня. В финале программы директор КДЦ «Зодиак» Санникова О.В. поблагодарила всех участников выступления и вручила памятные статуэтки «Я- звезда», ведь все, кто стоял на сцене КДЦ «Зодиак», настоящие звезды нашего города.

Жаль, что на юбилейной программе «Музыкальный ринг» зрителей было меньше, чем нам хотелось бы. Но те, кто пришел, были искренне рады встрече с песней и, уходя из центра, тепло благодарили организаторов и артистов за приятно проведенный выходной день.

Коновалова О.Н.  
Художественный руководитель  
КДЦ «Зодиак»



## Лента памяти



История России полна подлинного величия. Мы гордимся боевой и трудовой славой, научными и культурными достижениями наших предков, которые отдали России свои силы, таланты, мужество, а многие оказались принесены в жертву ее истории. Одна из самых трагических страниц

летописи нашей страны и края – политические репрессии. 29 октября в зале КДЦ «Зодиак» жители нашего города на программу «Лента памяти».

К собравшимся в зале обра-

тились заместитель Главы города по социальным вопросам и связям с общественностью Урманова В.А. и участница городского Совета ветеранов Панкова Л.Г. Минутой молчания зрители почтили память всех, кто безвинно погиб в те страшные годы.

Но жизнь продолжается! У тех, кого репрессировали, выросли дети, подрастают внуки. Им жить в мирное время.

Зрители аплодисментами встречали концертные номера в исполнении ансамбля «Русское раздолье», Образцового хореографического ансамбля «Стелла», Марии Чехмаревой, Яны Ахрамович, Анастасии Хнытиковой и дуэта «Бабе лето». Со слезами на глазах слушали «Письмо дочери» в исполнении Алены Хорошей.

Мы всегда должны помнить, что советский период был отмечен не только героическими страницами истории, которыми мы можем гордиться, но и очень горькими и трагическими. Память о них мы должны нести в своем сердце и передавать следующему поколению.

В завершении программы ведущие Коновалова О.Н. и Юрий Ширшев пожелали всем собравшимся здоровья, обеспеченной старости и благополучной жизни в свободной и справедливой стране!

## Служу России!



Два раза в год - весной и осенью - мы провожаем парней города Боготола и Боготольского района служить в Вооруженные силы Российской армии. 27 октября в КДЦ «Зодиак» традиционно прошел День призывника. С напутственными словами к молодым людям обратились начальник отдела Военного комиссариата Красноярского края по городу Боготолу, Боготольско-

му и Тюхтетскому районам Николай Васильевич Звягинцев, заместитель главы города по социальным вопросам и связям с общественностью Венера Александровна Урманова, ведущий специалист Отдела культуры, молодежной политики и спорта администрации Боготольского района Олег Викторович Скворцов. Очень трогательно прозвучали слова напутствия от члена городского Совета ветеранов Розы Васильевны Демко. От воинов - интернационалистов всех призывников поприветствовал Сергей Иванович Чибисов. И, конечно же, напутственные слова своим сыновьям сказали их мамы. Призывников и их родителей порадовали концертные номера в исполнении ансамбля «Веселая компания» (педагог Полянская

О.В.), Образцовый хореографический ансамбль «Стелла» (руководитель Санникова О.В.) и дуэт Анастасии Еремеевой и Марии Дегтяревой (педагог Урсаленко Л.В.).

В завершении программы ведущая Емельянова Ю.А. пожелала призывникам легкой службы, крепкой веры и честных командиров.



Материал подготовила: Художественный руководитель КДЦ «Зодиак» О.Н. Коновалова

## Как Илья Муромец с Бациллой воевал...

Осенью, когда наступают холода, когда солнышко все меньше и меньше радует нас своими лучиками, организм человека больше всего подвергается атаке всяких нехороших вирусов и бактерий. И поэтому необходимо защищать свое здоровье. А как это делать ученикам начальных классов школ №6 и №4 рассказала детский врач Таблетка Витаминовна (Юлия Емельянова). Вместе с гостями она поговорила о здоровье, и что нужно делать, чтобы не болеть. А конкретный пример борьбы с инфекциями привел русский богатырь Илья Муромец (Данил Макаров). Он показал, что если свое здоровье не беречь и лежать на печи, то легко можно подвергнуться нападению коварной Бациллы (Диана Обыскалова, Карина Бойкова). Илья Муромец собрал среди ребят самых смелых, самых ловких и принял их в свою дружину ратную. И вместе они направили все силы на борьбу с вредной Бациллой. Только Бацилла оказалась совсем не плохой, а живой бифидобактерией полезной, от которой богатыри только сильнее становятся. Вместе они пожелали ребятам беречь здоровье свое и сохранить здоровый дух в здоровом теле.

*Материал подготовила руководитель клубного формирования  
Ю.А. Емельянова*



## Инклюзия в культуре

Всё чаще мы стали слышать «особенные» дети должны это незнакомое и непонятное активно участвовать в творческое слово «инклюзия». Давайте честно жизни совместно со здоровыми детьми. Это позволит обеим сторонам разберемся, что же это такое? Произшло оно от латинского слова include, что означает – включаю, вовлекаю, и притом, взаимопонимания и взаимноменяется оно в основном в помощи, ответственности педагогике. Инклюзивное образование – это процесс, основанный на понимании, что инвалиды в современном обществе могут и должны быть вовлечены в социум, и подразумевает совместное обучение обычных детей и детей с ограниченными возможностями здоровья. То же самое и в культуре,



творчестве нет никаких огорчений. Услышать дуэт девочек жители города смогут 3 декабря в 13-00 на торжественном открытии семейного клуба «Ковчег». Двери Культурно-досугового центра «Зодиак» открыты для каждого!



## КУЛЬТУРНЫЙ ВЕСТНИК

Информационно-культурная газета информационного клуба «Культурный Вестник» Культурно-досугового центра «Зодиак»  
Наш адрес: г.Боготол, ул. Кирова 78  
Тел.: 2-63-03  
kdc-zodiak@mail.ru

Газета выходит 1 раз в месяц  
Объем страниц 6 стр.  
Тираж 10 экз.  
Главный редактор  
Юлия Александровна ЕМЕЛЬЯНОВА  
Корреспонденты:  
Алена Хорошая  
Анна Сидина